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ΚΟΙΝ.:  Βουλευτή κ. Μανούσο Γεώργιο

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση» 

ΣΧΕΤ: Η με αρ. πρωτ. 4744/16-5-2024 Ερώτηση  

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. 

Γεώργιο Μανούσο σας γνωστοποιούμε ότι η Γενική Γραμματεία Συντονισμού Διαχείρισης Αποβλήτων του 

Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, παρακολουθεί στενά την υλοποίηση των μονάδων επεξεργασίας 

αποβλήτων στο σύνολο των Περιφερειών της χώρας και επιδιώκει την ολοκλήρωση του σχετικού δικτύου, 

το συντομότερο δυνατό, στο πλαίσιο εφαρμογής του ΕΣΔΑ, προκειμένου να εξασφαλισθεί η ορθή 

διαχείριση των αστικών αποβλήτων και να βελτιωθούν οι επιδόσεις της χώρας αναφορικά με τους στόχους 

προετοιμασίας προς επαναχρησιμοποίηση και ανακύκλωσης και διάθεσης αποβλήτων με υγειονομική 

ταφή.

Η κατασκευή και λειτουργία της μονάδας επεξεργασίας αποβλήτων (ΜΕΑ) στον Δήμο Χερσονήσου της 

Π.Ε. Ηρακλείου Κρήτης συνάδει με το Εθνικό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (ΕΣΔΑ) της περιόδου 2020 - 

2030 και το υπό αναθεώρηση Περιφερειακό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων της Περιφέρειας Κρήτης, το 

οποίο αποτελεί ένα ολοκληρωμένο σχέδιο διαχείρισης του συνόλου των αποβλήτων της Κρήτης και 

προσδιορίζει τις γενικές κατευθύνσεις για τη διαχείρισή τους. 

Η ολοκληρωμένη εγκατάσταση διαχείρισης αποβλήτων Χερσονήσου, στην οποία περιλαμβάνεται η 

προαναφερόμενη ΜΕΑ και ο χώρος υγειονομικής ταφής, έχει αδειοδοτηθεί περιβαλλοντικά από την 

Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης με τη με αρ. 

πρ. 992/22.3.2012 ΑΕΠΟ, όπως αυτή τροποποιήθηκε πρόσφατα με την με αρ. πρ. 1456/18.05.2023 

απόφαση (ΑΔΑ: ΡΕΥ2ΟΡ1Θ-3ΓΚ), σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον ν. 4014/2011, θέτοντας όρους και 

προϋποθέσεις για να εξασφαλίζεται η επαρκής προστασία του περιβάλλοντος και της δημόσιας υγείας. 

                                                                                                                  Ο Υπουργός 

                           Θεόδωρος Σκυλακάκης
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